
 בס"ד

 ט"תשע 8אלגברה לינארית תרגיל                                             

 09/12להגשה בשבוע שמתחיל ב 

 :1שאלה 

 ובמקרה של ת"ל יש להציג את אחד הווקטורים כצירוף האם הקבוצות הבאות ת"ל או בת"ל,ציינו  

 .השאר לינארי של

 

 

 

 

 

 

 

. {(
1 + 𝑖
3 + 8𝑖
5 + 7𝑖

) , (
1 − 𝑖

5
2 + 𝑖

) , (
1 + 𝑖
3 + 2𝑖
4 − 𝑖

 . ℂ שדה מעל            {(

  :2שאלה 

 

 

 

 

 

 :3שאלה 

2מרחב וקטורי של מטריצות מגודל   𝑀2×2(ℝ)יהי  × ת . האם המטריצות הבאות תלויוℝמעל שדה  2

 המטריצות על ידי השתיים האחרות. את אחת לינארית? במידה וכן ,הציגו

 

  :4שאלה 

,   𝑣1⃗⃗⃗⃗ יהיו  𝑣2⃗⃗⃗⃗  , 𝑣3⃗⃗⃗⃗  וקטורים בℝn האפס. נניח ש שאינם וקטורי- 𝑣1⃗⃗⃗⃗   , 𝑣2⃗⃗⃗⃗  , 𝑣3⃗⃗⃗⃗  תלויים לינארית וש- 𝑣3⃗⃗⃗⃗   

,   𝑣1⃗⃗⃗⃗ אינו צרוף לינארי של  𝑣2⃗⃗⃗⃗   . 

= 𝑣2⃗⃗⃗⃗ כך ש 𝑘הוכיחו שקיים סקלר   𝑘 𝑣1⃗⃗⃗⃗ . 



 בס"ד

 :5שאלה 

V יהי  = ℝ3[x]  , נתונים הפולינומים הבאיםמ"ו : 

 

 .ℝ בדקו האם הפולינומים תלויים לינארית מעל  .1

 .םלינארי של שאר הפולינומי ףכצירו םכל פולינו מולינארית רשם תלויי יםבמידה והפולינומ .2

,𝑠𝑝𝑎𝑛{𝑝1 שייך ל 𝑝2האם הפולינום  .3 𝑝4}. 

 

 :6שאלה 

,𝑆1יהיו   𝑆2  תת קבוצות של מרחב וקטורי𝑉 . 

𝑠𝑝𝑎𝑛(𝑠𝑝𝑎𝑛(𝑆1))הוכיחו כי  .א = 𝑠𝑝𝑎𝑛(𝑆1) . 

𝑆1הראו שאם  .ב ⊆ 𝑆2    אז𝑆𝑝𝑎𝑛(𝑆1) ⊆ 𝑆𝑝𝑎𝑛(𝑆2). 

,𝑆1נניח ש  .ג 𝑆2  קבוצות זרות כך ש𝑆1 ∪ 𝑆2  מעל שדה מהווה קבוצה בלתי תלויה לינארית(

𝑆𝑝𝑎𝑛(𝑆1(. הוכיחו כי   𝑉הבסיס של  ∪ 𝑆2) = 𝑆𝑝𝑎𝑛(𝑆1) ⊕ 𝑆𝑝𝑎𝑛(𝑆2). 

 

 :7שאלה 

שווית אליו.                            נפרש שווה לקבוצה המומרחב הבכל אחד מהסעיפים הבאים, בדוק האם ה
הנתונים.                                             םללי של הקבוצה באמצעות הווקטוריאיבר כ ואם כן, בטא
 איבר שנמצא בקבוצה ולא בנפרש: ואם לא, מצא

 

1. 

ℝ3 = span {(2,0,4), (0,1,0), (6,5,12)} 

2.   

ℝ3[x] = span {1, 𝑥 + 𝑥2, 4𝑥3 + 𝑥2, 2𝑥} 

3. 

ℝ2×2 = 𝑠𝑝𝑎𝑛 {(
1 2
1 2

) , (
1 −1

−1 1
) , (

0 1
1 0

) , (
5 3
3 5

)} 

 

 

 

 

 בהצלחה!


